

**TÁJÉKOZTATÓ**  
**A KÉPVISEL -TESTÜLET 2010. MÁJUS 27-I ÜLÉSÉR L**

Els napirendként Bánytereny város közrend, közbiztonságának helyzetér l, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekr l és a kapcsolódó feladatokról szóló beszámolót tárgyalta meg a képvisel -testület.

A napirend el terjeszt je, Bakos Attila r.alezredes, kapitányságvezet részletes tájékoztatást adott a Bányterenyei Rend rkapitányság 2009-es tevékenységér l, egyúttal felvázolta a 2010-re meghatározott feladatokat:

- még hatékonyabbá kell tenni a b nügyi felderítést ,
- tovább kell folytatni az operatív felderít tevékenység kiszélesítését ,
- az id sek sérelmére és a családon belüli er szakkal kapcsolatos b nceseleményeket kiemelten kell kezelni. A vizsgálatot a lehet legnagyobb körültekintéssel, a társszervek bevonásával kell lefolytatni,
- az állománytábla feltöltése annak érdekében, hogy a közterületen szolgálatot teljesít állomány létszáma és a közterületi intézkedések száma növekedjen ,
- több és hatékonyabb közös szolgálat a polgár rséggel,
- a Zéró Tolerancia programban el írt feladatok folyamatos végrehajtása ,
- naprakészen kell tartani az állomány adatvédelmi, titokvédelmi ismereteit, képzés, önképzés keretében el kell sajátítani a folyamatosan változó jogszabályokból ered új feladatok törvényes végrehajtásának módját,
- a rend rkapitányság illetékességi területe közbiztonságának további növelésével el kell segíteni Bánytereny város és kistérségének gazdasági fellendülését.

A beszámolót 16 egybehangzó igen szavazattal fogadta el a képvisel -testület.

Második napirend az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2009. évi ellátásáról szóló tájékoztató megvitatása volt.

A beszámoló kiterjedt az önkormányzat által nyújtott pénzbeli és természetbeni ellátások (rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény, rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, gyermekétkeztetés), a személyes gondoskodást nyújtó ellátások alakulására, a jegyz i hatáskörben tett gyámhatósági intézkedések számára és fajtájára, a Bánytereny Városi Gyámhivatal m ködére, a felügyeleti szervek által gyámhatósági, gyermekvédelmi területen végzett szakmai ellen rzések tapasztalataira, továbbá a gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató tevékenységet végz k m ködését engedélyez hatóság ellen rzésének alkalmával tett megállapításokra.

A képvisel -testület 16 egybehangzó igen szavazattal fogadta el a tájékoztatót.

Következ - harmadik – napirenden a „Komplex telep-program támogatására” kiírt pályázatról szóló el terjesztés megtárgyalása szerepelt.

A képvisel -testület 1 igen, 3 nem és 10 tartózkodó szavazattal döntött arról, hogy ezen a pályázati kiírás on nem kíván indulni.

Negyedik napirendként a Közfoglalkoztatási Terv 2010. I-IV. havi végrehajtásáról szóló tájékoztatót tárgyalta meg a testület.

A napirend el terjeszt je Szerémi Gábor a Bányterenyei BAVÜ Nonprofit Kft. ügyvezet je volt.

A tájékoztató a közcélú program keretein belül eddig elvégzett és folyamatban lev feladatokról, az abban résztvev k számának alakulásáról adott felvilágosítást.

A képvisel -testület 14 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a tájékoztatóban foglaltakat.

A Városi Önkormányzat 2009-2010. évi folyószámlahitelér l szóló el terjesztés szerepelt az ötödik napirenden.

A Képvisel -testület 2010. április 29-ei ülésén tárgyalta és fogadta el a folyószámlahittel kapcsolatos közbeszerzési eljárás lebonyolítását. A döntés alapján megkezdődött a folyószámlahittel kapcsolatos közbeszerzési tevékenység és a tárgyalásokon körvonalazódott, hogy a jelzett határidőben módosulás várható. Ezért szükségessé vált a korábban meghatározott határidő módosítása.

Döntését 13 igen és 1 tartózkodó szavazattal hozta meg a testület.

Hatodik napirendként a helyi közforgalmú közlekedés normatív támogatásának 2010. évi igénylésér l szóló el terjesztést vitatta meg a testület.

A képvisel -testület 14 igen szavazattal arról döntött, hogy a helyi közforgalmú közlekedés normatív támogatásáról szóló 33/2010. (IV.03.) KHEM-ÖM együttes rendelet alapján a helyi közforgalmú autóbussz közlekedés ráfordításainak részleges támogatására Bánytereny Város Önkormányzata kérelmet nyújt be.

Hetedik napirendként önkormányzati bérlakások értékesítésér l tárgyalt a képvisel -testület.

Döntését 11 igen, 2 nem és 1 tartózkodó szavazattal hozta meg a testület.

Nyolcadik napirenden üres önkormányzati lakások és garázs értékesítésre történ meghirdetésér l szóló el terjesztés szerepelt.

Egybehangzó 14 igen szavazattal fogadta el a képvisel -testület a határozati javaslatot.

A Bányterenyi Közoktatásáért Közalapítvány felügyel bizottsági tagjának megválasztásáról tárgyalt a képvisel -testület a következ napirend keretében.

A Képvisel -testület Tótsér Jánosné nevezte ki a felügyel bizottság új tagjává. Erről szóló döntését 11 igen és 3 tartózkodó szavazattal hozta meg a testület.